



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

részére
Budapest

Iktatószám: 16-1526/2014
Ügyintéző: Lendvay József
Telefon: 459-2278
Fax: 333-1765
e-mail: lendvaij@jozsefvaros.hu

Tárgy: Válasz közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2014. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseinek sorrendjében az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A megújult II. János Pál pápa tér teljes egészében fővárosi tulajdonban és kezelésben áll. A 4-es metró és a tér teljes területének felszínrendezése tehát a Fővárosi Önkormányzat hatáskörébe tartozik, így a Józsefvárosi Önkormányzat nem vett részt a felújítási folyamatokban. Az Ön által jelzett hiányosságokról azonban tudomásunk van, azt több alkalommal jeleztük a park üzemeltetője, a FŐKERT Nonprofit Zrt. felé, akik jelzéseink alapján meg is tették a szükséges intézkedéseket.

A kutyafuttatóval kapcsolatban a tér átadását követően több lakossági igény is érkezett Önkormányzatunkhoz, amelyeket természetesen minden esetben továbbítottunk a FŐKERT Nonprofit Zrt. munkatársai részére. Az illetékesekkel történt hosszú egyeztetések következtében kérésünkre megtörtént többek között a kerítés magasztása, a futtató aljzatának és kapujának kicserélése. Az Önkormányzat számára is fontos szempont, hogy a környékbeli lakosok és kutyáik mind nagyobb számban tudják használni. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy a napokban folytat egyeztetést a Józsefvárosi Közterület-felügyelet és Városüzemeltetési Szolgálat (a továbbiakban: JKfVSZ) vezetője a környéken élő kutyatulajdonosok képviselőjével. Az egyeztetésen megfogalmazott kérésüket eljuttatjuk az üzemeltető felé, hogy a kutyafuttató fizikai adottságai a gazdák és kutyáik igényei szerint alakulhassanak.

A kutyatartásra vonatkozó jogszabályok közül a 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet rendelkezik a kutyasétáltatás szabályairól, amelynek értelmében belterület közterületén – kivéve az ebek futtatására kijelölt területet – ebet csak pórázon lehet vezetni. A Kormányrendelet mindezek betartatásához szankciót nem rendel, így sajnálatosan ebben az



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

esetben a hatóságok csak jelzéssel élhetnek a szabálytalan kutyasétáltatókkal szemben. Biztosíthatom, hogy JKfVSZ munkatársai minden erejükkel igyekeznek a szabályokat betartatni és megőrizni a rendet a parkokban, az utcákon, játszótéren és az egyéb közterületeken.

Sajnos azzal is tisztában vagyunk, hogy hozhatunk bármilyen intézkedést, mindez hiábavaló, ha vannak olyanok, akik nem becsülik ezt meg, akik nem tartják be a közterületi szabályokat. Álláspontom szerint azonban a helyzet az Önkormányzat minden igyekezete és a közterület-felügyelet állandó jelenléte mellett sem megoldható a gazdák együttműködése nélkül.


A Józsefváros Kártyával kapcsolatos kérdésre tájékoztatom, hogy Józsefváros új címerének bevezetését követően költségtakarékossági okból a korábbi címet tartalmazó kártyák kerültek kiosztásra az igénylők részére, mivel a kártya érvényességét a címer változása nem érinti. Amennyiben a már legyártott kártyák elfogynak, a további megrendelésnél természetesen figyelembe vesszük kérését, és azokon már az új címet tüntetjük fel.

A Népszínház utca önkormányzati tulajdonú, de a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelöléséről szóló 432/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő terület. Fentiek alapján a Népszínház utcában a fővárosi közútkezelő (BKK Zrt.) látja el a közútkezelői feladatokat a közúti közlekedésről szóló törvény szerint. A közútkezelői feladatokon túlmenően a kerületi önkormányzat rendelkezik közterülettel. Önkormányzatunk a közterületek, ingatlanok rendjéről és a köztisztaságáról szóló 62/2007. (XI. 13.) számon rendeletet alkotott, amelynek területi hatálya egész Józsefvárosra kiterjed. Ez egyértelműen rögzíti, hogy az üzletek előtti járdaszakaszok tisztán tartásáról nyitvatartási időben a használó, nyitvatartási időn túl pedig a tulajdonos köteles gondoskodni. A szabályozás mellett a köztisztaság megtartása és javítása érdekében a JKfVSZ munkatársai kiemelten ellenőrzik az utcát és szükség esetén elvégzik a takarítási munkálatokat. Hosszú távú céljaink között pedig szerepel, hogy a Fővárosi Önkormányzattal együttműködve a Népszínház utcán is folytatódjon Józsefváros újjáépülése.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. december 17.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester

